

## P R O C E S – V E R B A L

Încheiat azi 20.12.2019 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Fibiș, județul Timiș în ședință ordinară. Ședința ordinară a fost convocată de către d-nul primar Carcea Gheorghe Dorel prin dispoziția nr. 97/16.12.2019, iar consilierii locali de către d-nul Drijman Constantin Dan, persoană cu atribuții de secretar al comunei Fibiș.

La lucrările ședinței ordinare de astăzi sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri convocați: Andelina Volodea Dorin, Brumar Andrei, Ignat Ioan, Kunghi Alexandru, Laiu Gabriel, Mălăeștean Darius Dorin, Mihai Dan Gheorghe, Miloș Tibi Vasile, Pelea Gheorghe Marinel, Petraru Octavian și Slavita Vasile.

La această ședință participă dl. primar Carcea Gheorghe Dorel, dl. Drijman Constantin Dan, persoană cu atribuții de secretar al Comunei Fibiș, d-na Pasca Ionela Zena, inspector superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil – Impozite și Taxe.

Dl. Drijman Constantin Dan, persoană cu atribuții de secretar al comunei Fibiș, dă citire în întregime și supune spre aprobarea Consiliului Local Fibiș, județul Timiș, procesul verbal al ședinței ordinare din 29.11.2019. Procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, conform prevederilor art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ.

Având în vedere prevederile art. 135 alin. (1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. Dl. primar solicită Consiliului Local Fibiș, aprobarea introducerii pe Ordinea de zi a două noi proiecte, solicitare supusă la vot și aprobată în unanimitate de voturi, după cum urmează:

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea modernizării sistemului de iluminat public al comunei Fibiș;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de dezmembrare a terenurilor din domeniul privat al Comunei Fibiș;

Dl. Mihai Dan Gheorghe, ales președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local Fibiș nr. 74/29.11.2019, ne prezintă următoarea ordine de zi:

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE SRL în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017;
- ♣ Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes local pe anul 2020;
- ♣ Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cu privire la denumirea obiectivului de investiții aprobat prin H.C.L. Fibiș nr.28/2019;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Cultural-Sportive și de tineret pentru anul 2020;
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea rapoartelor de evaluare a unor terenuri din domeniul privat al comunei Fibiș în vederea vânzării prin scoatere la licitație publică cu strigare;
- ♣ Întrebări. Interpelări. Diverse.

120

D-nul președinte de ședință, Mihai Dan Gheorghe, supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat în unanimitate de voturi.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE SRL în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă adresa, expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă *Hotărârea nr. 80 privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE SRL în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu cele 3 anexe și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă *Hotărârea nr. 81 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes local pe anul 2020.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu 1 anexă și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă *Hotărârea nr. 82 privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii de interes local pe anul 2020*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cu privire la denumirea obiectivului de investiții aprobat prin H.C.L. Fibiș nr.28/2019.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă *Hotărârea nr. 83 privind îndreptarea erorii materiale cu privire la denumirea obiectivului de investiții aprobat prin H.C.L. Fibiș nr.28/2019*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Cultural-Sportive și de tineret pentru anul 2020.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu o anexă și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă *Hotărârea nr. 84 privind aprobarea Agendei Cultural-Sportive și de tineret pentru anul 2020*, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea rapoartelor de evaluare a unor terenuri din domeniul privat al comunei Fibiș în vederea vânzării prin scoatere la licitație publică cu strigare. D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă cele 2 rapoarte de evaluare, expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu 2 anexe și raportul de specialitate al Compartimentului. Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș. Se adoptă **Hotărârea nr. 85 privind aprobarea și însușirea rapoartelor de evaluare a unor terenuri din domeniul privat al comunei Fibiș în vederea vânzării prin scoatere la licitație publică cu strigare**, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea modernizării sistemului de iluminat public al comunei Fibiș. D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu anexă și raportul de specialitate al Compartimentului. Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș. Se adoptă **Hotărârea nr. 86 privind aprobarea modernizării sistemului de iluminat public al comunei Fibiș**, în forma prezentată cu 11 voturi pentru.

- ❖ Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de dezmembrare a terenurilor din domeniul privat al Comunei Fibiș. D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre cu anexă și raportul de specialitate al Compartimentului. Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș. Se adoptă **Hotărârea nr. 87 Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de dezmembrare a terenurilor din domeniul privat al Comunei Fibiș**, în forma prezentată cu 11 voturi pentru

❖ **Întrebări. Interpelări. Diverse.**

I. D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel, prezintă d-lor consilieri adresele nr.4409/28.11.2019 și 4410/28.11.2019 a d-nei Briciu Georgeta - Hermina, prin care ne solicită să fie trecută pe contractul de folosință gratuită nr. 3675/01.11.2013 și contractul de concesiune nr. 3676/01.11.2013 al căror titular este soțul dânzei dl. Briciu Ioan Cristian căruia i-au fost atribuite aceste contracte de către Consiliul Local Fibiș.

După dezbateri, domnii consilieri locali au avizat-o astfel: se va formula o adresă către Instituția Prefectului – Județul Timiș, Contencios Administrativ, în care se va solicita pct. de vedere în privința legalității acestei modificări de contracte și pct. de vedere al titularului dl. Briciu Ioan Cristian celor două contracte.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ**

CONSILIER LOCAL

MIHAI DAN GHEORGHE



Contrasemnează:

**PT. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI FIBIȘ**

DRIJMAN CONSTANTIN DAN